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ＰＴＡ広報紙コンクール予備審査会

去る１月１０日（金）、市Ｐ連事務所にて北海道ＰＴＡ広報紙コンクールの予備審査会を行いまし

た。ご応募いただいた単Ｐは、小学校２９校、中学校１０校、計３９校でした。

審査は、ＰＴＡ広報紙のもつ目的・使命が生かされているか、記事・編集・レイアウト・見出・文

章などは工夫されているか等、を総合的に判断して行われました。

審査の結果次の１０校の広報紙が選ばれ、１月１４日に道Ｐ連に送付しました。

○愛宕小学校（愛宕小ＰＴＡだより） ○神居東小学校（しらかば）

○啓明小学校（けいめい） ○富沢小学校（かけす通信） ○豊岡小学校（ふれあい）

○永山南小学校（みんごだより） ○西御料地小学校（わらび）

○日章小学校（日章新聞） ○東五条小学校（こだま） ○広陵中学校（こうりょう）

Ｐ研アンケート集計結果について
去る１１月２３日に開催した旭川市ＰＴＡ研究大会の

アンケートの集計が終わりましたので次ページの通りお

知らせいたします。文章表記していただいた分は、年度

末に発行する研究集録に掲載する予定です。

今後の行事・会議等の予定
１月１１日(土) 第８回研修部会

１月１７日(金) 第６回常任理事会

２月 ５日(水) 第５回事業部会

２月１６日(月) 冬のファミリームーブメント

３月 ７日(金) 第２回常任理事・理事合同会義

力作ぞろいの広報紙
素晴らしい出来映えの広報紙を前

に、審査にあたった役員さんは選ぶの

に頭を悩ませました。カラフルで見栄

えがいい、レイアウトが素敵、という

作品がずらりと並んでいたからです。

内容も充実。子どもを取り巻く環境、

子どもの食について等、切り口鮮やか

に豊富な資料をもとに紙面を構成して

いて、実に見事です。素晴らしい作品

をお寄せいただいた各単Ｐの広報担当

の皆様に心よりお礼申し上げます。

（事務局 金澤）



旭川市PTA研究大会アンケート集計結果

※少数第１位で四捨五入して表記

１ 本研究大会にはどの立場で参加されましたか。
Ａ 小学校保護者（４５％） Ｂ 中学校保護者（２６％） Ｃ 小学校教員（１９％）

Ｄ 中学校教員（７％） Ｅ その他（２％）

２ 今回の参加動機は以下のどれに一番近いですか。
Ａ 研修大会の内容に興味を持ったから（３６％）

Ｂ 毎年、研修大会に参加しているから（２６％） Ｃ 友人・同僚に誘われたから（３％）

Ｄ ＰＴＡの役員をしているので（２８％） Ｅ 職務だから（大会役員・部会役員）（４％）

Ｆ その他（３％）

３ 参加された部会は以下のどれですか。 ⇒ 省略

４ 参加された部会はいかがでしたか。該当の記号に○をつけてください。
（１）第１部会（人権教育）

Ａ とてもよかった（７５％） Ｂ まあよかった（２５％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（２）第２部会（子どもの安全）

Ａ とてもよかった（７８％） Ｂ まあよかった（２２％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（３）第３部会（食育）

Ａ とてもよかった（４２％） Ｂ まあよかった（５０％）

Ｃ やや悪かった（９％） Ｄ 悪かった（０％）

（４）第４部会（読書活動）

Ａ とてもよかった（８６％） Ｂ まあよかった（１４％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（５）第５部会（家庭教育）

Ａ とてもよかった（８９％） Ｂ まあよかった（１１％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（６）第６部会（ＰＴＡ活動）

Ａ とてもよかった（８３％） Ｂ まあよかった（１７％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（７）第７部会（ネット社会）

Ａ とてもよかった（８３％） Ｂ まあよかった（１８％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

（８）第８部会（多様な個性との共生）

Ａ とてもよかった（８９％） Ｂ まあよかった（１１％）

Ｃ やや悪かった（０％） Ｄ 悪かった（０％）

５ 全体講演会はいかがでしたか。
Ａ とてもよかった（４１％） Ｂ まあよかった（４９％）

Ｃ やや悪かった（５％） Ｄ 悪かった（１）％ Ｅ 参加しなかった（３％）

６ 全体を通して見て、研究大会の運営はいかがでしたか。
Ａ とてもよかった（５３％） Ｂ まあよかった（４５％）

Ｃ やや悪かった（１％） Ｄ 悪かった（０％）


